

联赛杯赛皆空 C罗亚冠悬了

欧洲赛事如火如荼，远离欧洲的C罗近来如何？不太好，不开心，一周内接连输掉两场关键赛事后，这位葡萄牙超级巨星大概率以无冠结束本赛季征程，甚至能不能拿到下赛季亚冠联赛参赛资格都不好说。

先是在上周联赛第25轮的德比大战中，C罗效力的利雅得胜利客场0:2输给了利雅得新月，以24轮积53分的成绩排在联赛第二位，落后少赛一场的领头羊吉达联合三分，由于联赛仅剩六轮就要结束，夺冠主动权已经不掌握在自己手中，想要拿到联赛冠军，即便接下来全胜，也还要希望吉达联合至少输掉两场。

而在本周初的沙特国王杯半决赛中，面对2月曾客场4:0大胜的麦加统一——C罗在那场比赛中上演了大四喜——利雅得胜利全场占尽优势，甚至是一度以11:10，但就是无法破门得分，反而被领到红牌的对手抓住为数不多的机会打进一球，最终0:1出局，无缘决赛。

在这两场比赛中C罗的状态和运气都不是太好，对利雅得新月，他的一粒精彩进球因稍稍越位而被取消，之后主罚任意球时皮球击中对方球员手臂，主裁判原本判罚了点球，但在观看视频回放后又取消了。



球队在赛场上合影

对麦加统一，C罗上半场开始后不久便错过了一次小禁区线上直接面对对方门将的机会，将皮球打在了门将身上，终场前接应对手传中在点球点附近的扫射又击中了门框，中场休息时急躁的葡萄牙人还向球场管理员抱怨草皮太干影响球速，要求中场休息时给场地浇水。

沙特超级联赛拥有四个亚冠参赛名额，但由于赛程特殊，名额分配方案也有些特别，下赛季的四个参赛名额中两个已经有主，分别是2021—2022赛季联赛冠军利雅得新月与2021—2022赛季国王杯冠军费哈（参加资格赛），另两

个名额分别属于本赛季联赛冠军与国王杯冠军。

在已经无缘本赛季国王杯冠军，大概率无缘联赛冠军的情况下，C罗和利雅得胜利进入下赛季亚冠联赛的最后希望是利雅得新月在决赛中击败麦加统一，拿到本赛季国王杯冠军。

利雅得新月已经有了亚冠参赛资格，本赛季国王杯冠军对应的亚冠门票将交给本赛季联赛亚军——但现在利雅得胜利虽然排名第二，领先少赛一场的第三名利雅得青年人其实只有三分，能否拿到亚军也不还是板上钉钉。

呼喊梅西 激怒C罗

C罗过得不开心，除了利雅得胜利踢得不好外，一个重要原因在于并没有感受到沙特球迷的爱——利雅得胜利球迷当然是爱他的，但沙特其他球队球迷就不是了，非但不爱，还掌握了激怒C罗的最佳方法，那就是冲他喊梅西的名字。

3月10日，客场对吉达联合，利雅得胜利0:1告负让出了积分榜榜首位置，那场比赛吉达联合球迷几乎是从头到尾都在高喊梅西的名字，比赛结束返回更衣室的路上，C罗非常愤怒地拿矿泉水瓶出气，之后几乎每个客场，C罗都要面对山呼海啸般的“梅西”声。

对利雅得新月的德比大战，C罗再

度失态，先是在比赛中锁喉对方球员被黄牌警告，比赛结束后面对高呼梅西名字的对方球迷，葡萄牙人做出了一个非常不雅的掏裆动作。

这一动作引起了巨大争议，不少沙特媒体与足球界人士都认为应该对C罗追加停赛处罚，由于场边摄像机非常清晰地记录下了这一幕，利雅得胜利只能辩解称C罗并非在侮辱谁，他这么做是因为拉伤了腹股沟，是在按摩受伤部位。

原沙特足协纪律与道德委员会主席里法伊也认为C罗的这个动作属于不当行为，理应被禁赛两场。最终相关部门还是网开一面，认为C罗的该动作

并未出现在电视转播画面中，因此无需追加处罚。

网媒《竞技》从C罗密友那里获得的信息是C罗无法理解客队球迷为什么要这么针对自己，C罗感觉很受伤，因为他的到来不仅帮助了利雅得胜利，也大大提升了整个沙特联赛的水平与知名度。

最直接的证据是利雅得胜利客场场比赛的平均上座人数，在C罗到来之前，数字是8160人，他到来之后上升为23240人，几乎是之前的三倍，C罗无法理解为什么球迷既想要来球场看自己，又想方设法针对自己，冲着自己喊梅西的名字尤为不可理喻。

主帅下课 主席也换了

重金引进C罗，却早早告别冠军，利雅得胜利的主教练是不是应该下课？答案是已经下课了，4月10日客场0:0战平费哈后，原主帅鲁迪·加西亚已经被解雇，现任主帅是被临时提拔上来的原U19青年队教练耶利契奇。

鲁迪·加西亚的下课背后肯定有故事，毕竟在0:0战平费哈前，利雅得胜利八场各项赛事赢了七场，国王杯进了半决赛，联赛只落后领头羊三分，仅从成绩来看没有换帅的理由，尤其是考虑到马上就要迎来对利雅得新月以及吉达联合这两场关键比赛。

有两种说法，一种是C罗对鲁迪·

加西亚的战术不满，认为球队踢得太保守，不够有攻击性，不过这一说法并没有得到细节佐证。另一种说法则是鲁迪·加西亚与C罗之外的其他球员产生了矛盾，在战平费哈后点名批评了多位球员，管理层不得不介入并免去了他的主教练职务。

但可以确定的是这次换帅确实很被动，否则俱乐部也不会让青年队教练去救火，结果两场关键比赛都输了，C罗也没能享受到攻势足球，踢得十分憋屈。

事实上不仅主教练下课了，连主席也下课了，在客场输给利雅得新月，基

本告别联赛冠军后，利雅得胜利的实际控制者、俱乐部荣誉主席、沙特王子图尔基亲王对球队表现非常不满，公开表示：“俱乐部管理层必须承担责任。”随后俱乐部主席穆阿迈尔主动辞职。

而在输给麦加统一后，耶利契奇下课也只是个时间问题，什么时候走人取决于利雅得胜利什么时候能找到心仪的名帅。沙特俱乐部的首选是齐达内，但后者已经明确拒绝，之后又接触了和罗马合同还剩一年的穆里尼奥，不过葡萄牙人在带队打进欧联杯半决赛后也表示自己会留在罗马。

据《东方体育日报》

羽毛球亚锦赛开拍

混双首轮冷门迭爆

2023年羽毛球亚锦赛当地时间25日在迪拜迎来首个比赛日，混双首轮冷门迭爆。中国羽毛球队当日共有3对混双组合亮相，其中6号种子冯彦哲/黄东萍遭遇“一轮游”。

首个比赛日展开了五个单项资格赛和混双首轮比赛的争夺。在混双首轮比赛中，包括世锦赛冠军、泰国组合德差波/沙西丽，以及6号种子冯彦哲/黄东萍在内的四对种子选手惨遭淘汰。

国羽混双本次共派出四对组合，包括头号种子郑思维/黄雅琼和6号种子冯彦哲/黄东萍，以及两对年轻组合蒋振邦/魏雅欣和程星/陈芳卉。不过，冯彦哲/黄东萍却在首轮以18:21和14:21不敌印度尼西亚对手德扬/维德佳佳。当天登场的蒋振邦/魏雅欣和程星/陈芳卉则击败各自对手，晋级第二轮。

本次比赛，国羽男单派出石宇奇、陆光祖、李诗沣参赛。国羽女单目前世界排名前十的四人全部参赛，分别是3号种子陈雨菲、5号种子何冰娇、6号种子王祉怡以及韩悦。

国羽男双共有四对组合出战，分别是5号种子刘雨辰/欧烜屹、7号种子梁伟铿/王昶、何济霆/周昊东、任翔宇/谭强。女双方面，国羽共有三对组合参赛，包括头号种子陈清晨/贾一凡、4号种子郑雨/张殊贤、李怡婧/罗徐敏。

据新华社

NBA

老鹰躲过一劫 太阳淘汰快船

2022—2023赛季美职篮季后赛25日进行了三场比赛。凭借特雷·杨的“绝杀”，亚特兰大老鹰119:117险胜波士顿凯尔特人，将大比分改写为2:3。拿到赛点的菲尼克斯太阳和丹佛掘金则双双获胜晋级下一轮。

背水一战的老鹰客场挑战凯尔特人，开场双方势均力敌，比分交替领先，但凯尔特人球星杰伦·布朗手感出色，带队连续打出进攻高潮，以66:58领先结束上半场。但第四节后半段凯尔特人突然失准，加之连续出现失误，特雷·杨抓住机会带队打出一波进攻高潮反超比分，老鹰最终逆转取胜，保留晋级希望。

同样拿到赛点的太阳主场面对洛杉矶快船，最后以136:130淘汰对手，将在次轮挑战掘金。

据新华社

女子曲棍球国际邀请赛

辽宁队获得季军



4月26日，在江苏省常州市举行的“两湖创新杯”首届女子曲棍球国际邀请赛季军决赛中，辽宁省女子曲棍球队常规时间内与马来西亚女子国家队1:1战平，最终经过23米球决胜，辽宁省女子曲棍球队以4:3获胜。

新华社发